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Pred leti smo izdali prvo 
številko revije Lesk v ti-
skani obliki, bolj podobno 
barvnemu letaku, kot pravi 
reviji. V njem smo našim 
strankam predstavili nekaj 
novosti iz ponudbe Z&Z ter 
iz ponudbe drugih domačih 
proizvajalcev in trgovcev 
s področja pleskarskega 
pribora in barv. Kljub skro-
mnemu formatu so nas 

stranke še dolgo spraševale po izvodih prvega 
Leska.
Novo e-Revijo Lesk smo postavili v elektronski 
obliki, da bi ga tako še bolj približali našim 
strankam ter najširši javnosti, ki poizveduje 
po pleskarskem priboru. Lesk je namenjen 
posredovanju prvih informacij (več jih najdete 
na naših spletnih straneh). Veliko se vas obrača 
na nas z najrazličnejšimi vprašanji s področja 
pleskanja, pleskarskih tehnik ter pleskarskega 
pribora in pripomočkov. Prepričani smo, da boste 
ob drugem zanimivem branju v novem Lesku 
našli odgovore na vsa vaša vprašanja.
Lesk želimo ustvarjati skupaj z vami in za vas. 
Zato vas vabimo, da nam pišete ali nas pokliče-
te, sporočite svoje komentarje, graje ali pohva-
le, postavite vprašanje … Potrudili se bomo, da 
bomo z novo revijo odzivni, aktualni in vedno 
zanimivi. Preberite prvo številko in se prepričaj-
te. 

Veseli bomo, da nas berete.

POZDRAVLJENI,

USTVARITE OZRAČJE, OBLIKUJETE PROSTOR TER GA POUDARITE- 
vse to preprosto in samostojno z izdelki COLOR CREATIVE
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pleskarski pribor
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F ilc-pametni način zaščite!
Zaščita Color Expert Saugvlies je edinstvena 

zaščita na osnovi filca, katere prednosti so nedrseča 
podlaga, hitro vpijanje in sušenje barve ter večkra-
tna uporaba. 

Barva se ob 
razlitju vpije in
posuši

Omogoča varno
delo na lestvi 

Spodnja stran je 
neprepustna in 
protizdrsna 

Snemljiva glava 
za lažji transport

Duomax 9000 se lahko 
pohvali z dvojnim pogonom, 
kar omogoča, da izberete ali 
bo delovala na električni tok 
ali bencin, odvisno od 
razmer na gradbišču. 

Brezzračna naprava Storch Duomax 9000
Predstavljamo vam visoko-zmogljivo hidravlično airless napravo, ki 

se lahko pohvali z dvema motorjema, enostavnim servisom ter mobilnostjo.   

5e-Revija           , december 2008Leskkkk

Predstavljamo: Naprava Duomax 9000 

Hidravlična brezzračna dvomotorna 
“airless” naprava, primerna pred-

vsem za profesionalno uporabo, saj jo 
odlikujejo zelo dolga življenska doba, 
mobilnost  ter enostavno vzdrževanje.

Tehnične lastnosti•	
Naprava se lahko pohvali z dvojnim 
pogonom, kar omogoča, da izberete ali 
bo delovala na električni tok ali bencin, 
odvisno od razmer na gradbišču. Za 
večji obseg delovanja brez prekinitve 
dela ima naprava možnost priključitve 
do 4 pištol hkrati in do 90 m dolge cevi 
Airless, kar ji omogoča visoka črpalna 
zmogljivost - do 9l/min. Pomembna 
lastnost je hidravlična batna črpalka 
z zelo počasnim tekom, kar omogoča 
nizko obrabo in posledično dolgo ži-
vljenjsko dobo. Od ostalih naprav se 
razlikuje v enostavnem servisu, ki ga 
lahko opravite kar sami, saj lahko eno-
stavno odpirate sesalni sistem, eno-
staven pa je tudi dostop do tesnil, ki 
jih je mogoče naknadno napeti, sami 
uravnavate tudi pritisk. 

Področja uporabe•	
Možnosti uporabe so skoraj neomeje-
ne, primerna pa je predvsem na po-
dročju prenove, stare in nove gradnje 
ter na  velikih objektih (npr. dvorane 
in podzemne garaže). S setom opreme 
LeOS je mogoča uporaba z zmanjša-
nim tvorjenjem megle, kar napravi 
omogoča še širši spekter uporabe. Z 
Duomax 9000 lahko nanašate lazure, 
lake, osnovne premaze, polnila, dis-
perzijske barve, lateks barve, barve 
za fasado, silikonske barve, silikatne 
barve, tkivna lepila, brizgalne makula-
ture na vodni osnovi in na osnovi topil. 
Naprava je idealna za visoko viskozne 
materiale, kot so zaščitna sredstva 
proti ognju, bitumni in polnila za bri-
zganje.
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V podjetju        se zavedamo težav, ki se 
pojavljajo ob barvanju notranjih površin, 

zato vam tokrat svetujemo prav poseben 
produkt - protizdrsno vpojno podlago prizna-
ne znamke Color Expert. Podlaga se ponaša 
z vpojnostjo, neprustnostjo in protizdrsno 
podlago, poleg tega pa je namenjena tudi 
za večkratno uporabo, kar pomeni prihranek 
denarja in časa.

Lastnosti •	
Zaščitna podlaga Color Expert je sestavljena 
iz dveh delov - zgornje strani, ki je vpoj-
na, ter spodnje strani, ki je neprepustna in 
protizdrsna. Zgornja stran ob morebitnem 
kapljanju barvo hitro vpije in posledično 
poskrbi za njeno hitro sušenje, kar pomeni, 
da se barva ne raznaša po ostalem prostoru, 
spodnja stran pa zaradi nedrseče podlage 
omogoča dober oprijem na gladkih tleh, za-
radi neprepustnosti pa poskrbi, da barva ne 
pride skozi in tako prepreči uničenje parketa 
ali preproge. 

Uporaba•	
Podlaga je primerna za zunanjo in notranjo 
uporabo, še zlasti pa jo zaradi nedrseče po-
dlage priporočamo ob uporabi lestve. Podla-
go lahko uporabljate večkrat in tako pripo-
morete k čistejšemu okolju, saj so klasične 
plastične podlage za enkratno uporabo oko-
lju bolj neprijazne in škodljive. 

Svetujemo: Podlaga za veckratno uporabo 

Možnost uporabe 
4 pištol hkrati



Sprašujemo: Podjetje Z&Z d.o.o. se predstavi   Sprašujemo: Podjetje Z&Z d.o.o. se predstavi   

Kako veliko je podjetje Z&Z, koliko ima zaposlenih?•	
Podjetje       sodi med manjša podjetja po številu zaposlenih in zunanjih sodelavcev, organizi-
rani pa smo kot srednje veliko podjetje. 

Kakšno je podjetje Z&Z?•	
Menim, da ni pomembno, kam se formalno uvršča podjetje, ali je veliko, srednje ali malo, 
temveč je pomembna njegova usmeritev, storilnost in doseganje zastavljenih ciljev. Rdeča 
nit mojih poslovnih prizadevanj je, da podjetje deluje na konstantni kvalitetni ravni, tako pri 
izdelkih kot pri storitvi – da se ve, kakšni so naši izdelki in storitve in da niso nikoli slabši, 
kot se pričakuje, temveč le boljši; da smo odzivni in dinamični v odnosu do naših strank; da 
vsako stranko jemljemo kot posamezen subjekt z 
njemu lastnimi potrebami; da stalno sledimo ra-
zvoju stroke, dopolnjujemo znanje vseh zaposlenih 
in predstavljamo trgu nove izdelke.

Koliko časa se že ukvarjate z izdelavo in •	
prodajo pleskarskih pripomočkov?

Začel sem že kot otrok. Doma smo imeli majhno 
družinsko delavnico v kateri smo izdelovali krznene 
pleskarske valje. S sestrama sem velikokrat poma-
gal mami, glavni sili naše delavnice, in se učil ka-
kšni materiali so primerni za kakšen tip barve. Še 
zdaj imam v rokah občutek za pravo ovčje krzno.  
Ni vseeno, kakšno je. Za pleskarske valje je pri-
merno le najboljše, dovolj gosto, mehko, pravilno 
striženo … Izdelava različnih stvari me je od nek-
daj zanimala. Zato sem, ko sem prišel iz vojske, 
tudi počasi prevzel družinsko delavnico in razširil 
ponudbo. Začeli smo izdelovati pleskarske valje različnih materialov, uvedli smo plastična 
jedra in končnike valjev – prej smo delali le na lesenih jedrih, poleg krzna sem uvedel različ-
ne umetne materiale … S selitvijo poslovnih prostorov iz domače »garaže« v prave poslovne 
prostore na Dolenjski cesti in pozneje v Trzin pa sem pravzaprav naredil tisti miselni in orga-
nizacijski korak od domačega rokodelstva v pravo podjetje za proizvodnjo in prodajo pleskar-
skih pripomočkov.

Katere stvari izdelujete? Kakšne so vaše prednosti pred ostalimi proizvajalci?•	
Še vedno izdelujemo več dimenzij in izvedb krznenih valjev, valje za posebne industrijske po-
trebe – neserijske dimenzije, posebni načini lepljenja, želene kombinacije materialov (jedro, 
končniki, blago), posebne oblike ter velikosti ročajev in držal. Naredimo lahko praktično vse, 
kar si stranka zamisli in znamo tudi svetovati, kaj bi bilo za njene potrebe najbolje – kakšna 
dimenzija, kateri materiali … Večina naše ponudbe pa sestavljajo kvalitetni izdelki iz uvoza. 
Naša posebnost in prednost pa je tudi, da gredo vsi izdelki, tako lastne proizvodnje kot tudi 
tisti iz uvoza, v našem skladišču skozi roke naših sodelavcev, ki jih končno pregledajo, em-
balirajo in opremijo z deklaracijami in navodili v slovenskem jeziku. Seveda izdelke pakiramo 
tudi za znane blagovne znamke, prav tako pa tudi pripravljamo sete za akcije naših kupcev. 

Pravzaprav na področju proizvodnje v Sloveniji nimamo konkurence, saj se naša proizvodnja 
specializira predvsem na valje za posebne potrebe, narejene po meri stranke. Drugi proi-
zvajalci pleskarskih pripomočkov take »butične« ponudbe nimajo. Pri nas pa naredimo tudi 
samo en valj, če stranka to potrebuje. Seveda tak pristop ni vedno tudi ekonomsko učinko-
vit, a sem mnenja, da je biti v stiku z domačo industrijo in ji tu in zdaj nuditi posebna orodja 
in pripomočke, ki jih potrebujejo, nujno in da se kljub globalizaciji ne da vseh stvari reševati 
le s kontejnerskimi količinami s Kitajske. Menim, da je tudi v trgovini na debelo to, da smo 
tu, da imamo tudi proizvodnjo, da se hitro odzivamo, da se spoznamo na stroko in znamo 
svetovati naša bistvena prednost.

Na kakšne stranke ciljate? So to predvsem profesionalci ali tudi amaterski upo-•	
rabniki?

Na oba segmenta. Strankam, ki potrebujejo pleskarske pripomočke za domačo rabo, da si 
sami uredijo stanovanje, nudimo v treh cenovnih segmentih (hobi, standard, profesional) 
vso potrebno pleskarsko orodje in pribor – od valjev za najrazličnejše potrebe v najrazli-
čnejših velikostih, do podaljškov, čopičev, gladilk, folij in papirjev za zaščito, trakov, strgal, 
zaščitnih kombinezonov in rokavic … skratka vsega, kar potrebujete za pleskarska dela ra-
zen barve in kitov. Za domače mojstre imamo tudi sodobno linijo Color Creativ, v kateri so 
najrazličnejši izdelki za »kreativno« pleskanje – če hočete na svojih stenah, pohištvu … še 
kaj drugega, kot dober enobarvni premaz. V tej liniji so razni specialni valji in pripomočki, 
šablone … Skratka vse, kar potrebuje vaša domišljija. Izbor tega, kaj lahko dosežete s po-
sameznimi Color Creativ orodji in kako, predstavljamo tudi v zloženki, ki jo najdete na naši 
spletni strani ali pa na prodajnih mestih s to linijo.
Profesionalcem je namenjen naš program profesional, v katerem so najkvalitetnejša orodja 
in pripomočki. Kot sem omenil že prej, tudi proizvodnja po meri stranke. V zadnjem času 
smo svojo ponudbo razširili tudi z namenskimi stroji blagovne znamke STORCH iz Nemčije. 
Ponujamo stenske brusilnike, sesalce in airless naprave. Seveda so rezervni deli, potrošni 
material, servis in vsa pomoč zagotovljeni.
 
Kako poteka naročilo določenga izdelka? Je mogoč nakup tudi v trgovinah al •	
samo na sedežu podjetja?

Organizirano imamo potniško službo. Z&Z trgovski potniki in pospeševalci prodaje pokrivajo 
vso Slovenijo in se vsaj enkrat tedensko oglasijo pri svojih strankah, malo-prodaji, prevza-
mejo naročila, svetujejo in pomagajo urediti prodajno mesto. Določene stranke, predvsem iz 
industrije, naročajo direktno k nam prek e-pošte, telefonično ali prek telefaksa. Naša politika 
je, da ne dobavljamo direktno posameznikom - maloprodaji. Pri nas naročajo trgovine, ki 
prodajajo naše izdelke, posameznik lahko izdelek kupi v trgovini, ki ji dobavljamo, ne pa na 
sedežu našega podjetja. Tega se striktno držimo, tako da tudi vse stranke, ki nas kontaktira-
jo, usmerimo na njim najbližjo trgovino in tej trgovini specialno dobavimo posamezne arti-
kle, ki jih morda nima v ponudbi, jih pa določena stranka želi. Direktno dobavljamo večjim 
industrijskim uporabnikom.

Kakšne so vaše vizije v prihodnosti, imate kakšne posebne cilje?•	
Želim, da        ostane mobilno, hitro odzivno slovensko podjetje z velikim posluhom za svoje 
stranke, s kvalitetnimi izdelki in storitvami ter sodobno ponudbo (uvajanje novih izdelkov 
za izvedbo novih tehnik in materialov...). Sodobna ponudba potrebuje seveda več dela pri 
uvajanju in predstavitvi. Zato bomo našo dejavnost v prihodnosti razširili tudi na področje 
izobraževanja – ne samo predstavitev novih izdelkov profesionalcem, temveč tudi učenje so-
dobnih tehnik in spoznavanje novega orodja in materialov za najširši krog strank, za domače 
mojstre. V prihodnosti načrtujemo tudi povezovanje s poklicnimi šolami z našega področja. 
Seveda pa se pripravljamo tudi na širitev v mednarodni prostor, vendar le na tista geograf-
ska področja, kjer bomo lahko uveljavljali svoje prednosti. Cenenim uvozom s Kitajske in 
drugi ceneni ponudbi ne bomo konkurirali.  

PREDSTAVITEV PODJETJA Z&Z d. o. o.
V prvi številki nove e-Revije Lesk Vam predstavljamo intervju z 

Markom Zoranom, lastnikom podjetja Z&Z, ki se ukvarja s proizvodnjo ter 
prodajo kvalitetnih pleskarskih pripomočkov. 
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Ponujamo: Pripomočki za nanašanje učinkov

Znamka Color Creative zajema kolekcijo izdelkov, 
namenjenih za poslikavo sten z raznoraznimi vzor-

ci oziroma efekti, ki bodo poskrbeli, da vaš dom dobi 
svoj pečat in dušo. V podjetju        vam tako ponujamo 
celoten program različnih šablon, valjčkov, gob, brisal, 
krtač in čopičev, s katerimi boste ustvarili točno tisto, 
kar ste si zamislili in ob prenavljanju tudi uživali. 

  

Primer 1: S pomočjo valjčka z usnjem 
neenakomerno nanesemo rjavo lazuro. 
Na nekaterih mestih prek premaza 
potegnemo večkrat in tako ustvarimo 
poseben učinek globine.

Primer 2: Najprej na želenem mestu 
naslikajte obrobo in pustite, da se do-
bro posuši, nato  jo poslikajte z šablo-
no “mesec in zvezde” 

Kaj potrebujete pri nanašanju 
učinkov:
- izdelek Creative po lastni izbiri
- barvni valjček za nanos osnovne barve
- material za prekrivanje in lepljenje
- risalni papir/lepenko za preizkušanje
- disperzijsko barvo/barvo za učinke

Uporaba je zelo preprosta!
Postopek uporabe je preprost, ne glede na to, za katero tehniko se odločite. Seveda je 
najbolj pomembna pravilna priprava podlage, saj za najboljši rezultat ne sme biti suha, 
mastna ali prašna. Pomembno je paziti tudi na to, da je podlaga pod barvo za doseganje 
učinkov, dobro vidna, zato v ta namen za podlago nanesite želen odtenek temeljne barve, 
za stene in strope pa uporabite kakovostne disperzijske barve ali lateks barve. 

Tokrat vam predstavljamo dve zanimivi tehniki z 
uporabo usnjenega valjčka ter šablone “mesec in 
zvezde”:    

8

Sistem Color Creative je 
enostaven, vendar opazen 

Novosti: Sistem Less overspray

POSEBNA PONUDBA!

Set LeOS 1 z gibljivim sesalnim sistemom in zmogljivi LP 540 za 
obdelavo visoko viskoznih barv na fasadah+Set LeOS 1 s togim 
sesalnim sistemom. 
Komplet vsebuje: brezzračno napravo STORCH LP 540-upogljivo ali 
togo, pištolo 008 Silver-Gun, vrtljivo šobo 517, 15 m cevi in set za 
vzdrževanje. Dodatno še paket LeOS za brezzračno brizganje z manj 
megle. 

Set LeOS 2 z napravo LP 460 za notranje površine

Komplet vsebuje: brezračno napravo STORCH LP 460, pištolo 008 Sil-
ver-Gun, vrtljivo šobo z517, 15 m cevi in set za vzdrževanje. Dodatno 
še paket LeOS za brezračno brizganje z manj megle.

V        podjetju        se ves čas trudimo ponuditi uporabne in 
napredne izdelke, ki uporabnikom zagotovijo najvišjo 

stopnjo profesionalnosti obenem pa tudi prihranek časa. 
Zato vam tokrat predstavljamo sistem za zmanjševanje 
megle, proizvod priznanega podjetja Storch.

Kaj so prednosti sistema LeOS•	
Sistem Storch Less Overspray - LeOS se ponaša z
do 50% hitrejšim nanosom v primerjavi z barvnim
valjčkom, njegova najpomembnejša lastnost pa je mini-
malnopršenje barve. Prednosti LeOS-a so tudi nizki
stroški naložbe ter hitra amortizacija. Uporaben je za
vse vrste običajnih barv, kar
pomeni prihranek, saj menjava
vaših obstoječih barv ni
potrebna.

Uporaba•	
Barvo lahko z brezračno na-
pravo in opremo LeOS brizgate 
skoraj brez megle, vendar ob 
upoštevanju naslednjih stvari:
- nastavitev tlaka okoli 100 	
barov
- odmik od površine nanosa
- pravilni kot brizganja

Sistem LeOS je namenjen 
uporabi na zunanjih kot 
tudi notranih površinah
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Color Creativ- Tehnika nanašanja učinkov 
Prenova stanovanja je lahko zanimiva, še posebaj če se izognemo ustaljenim 

potem in stanovanje spremenimo v nekaj unikatnega oziroma samosvojega. Z izdelki 
znamke Color Creative so možnosti skoraj neomejene.

Novosti: Sistem Less Overspray

Sistem Less Overspray - za manj megle!
Predstavljamo Vam sistem less Overspray- brezzračni sistem za 

plasti z manj megle, ki se uporablja za pleskanje notranjih ali zunanjih površin.



Z&Z ekipa Vam želi srečno novo leto 2009. 
Se beremo naslednje leto!


